## T. ROWE PRICE FUNDS SICAV

Société d'investissement à capital variable Gesellschaftssitz: European Bank & Business Center, 6C, route de Trèves, L-2633 Senningerberg, Großherzogtum Luxemburg



29. Mai 2023

## Betr.: Wichtige Mitteilung: Änderungen der Preisgestaltung des T. Rowe Price Funds SICAV – Euro Corporate Bond Fund

Sehr geehrte/r Anteilinhaber/in,

wir möchten Sie darüber informieren, dass mit Wirkung vom 1. Juli 2023 die Verwaltungsgebühr für den T. Rowe Price Funds SICAV – Euro Corporate Bond Fund wie folgt reduziert wird:

Anteilsklasse	ISIN	Bisherige Verwaltungsgebühr	Neue Verwaltungsgebühr
T. Rowe Price Funds SICAV – Euro Corporate Bond Fund I	LU0133091248	0,21%	0,16%
T. Rowe Price Funds SICAV – Euro Corporate Bond Fund In (USD)	LU0859257338	0,21%	0,16%
T. Rowe Price Funds SICAV – Euro Corporate Bond Fund I9	LU1529919240	0,21%	0,16%
T. Rowe Price Funds SICAV – Euro Corporate Bond Fund I1	LU2615257982	0.153%	0.117%
T. Rowe Price Funds SICAV – Euro Corporate Bond Fund I2	LU2442769977	0,174%	0,133%
T. Rowe Price Funds SICAV – Euro Corporate Bond Fund Q	LU1032541242	0,21%	0,16%
T. Rowe Price Funds SICAV – Euro Corporate Bond Fund Qd9	LU1830905185	0,21%	0,16%

## Keine dieser Änderungen stellt eine wesentliche Änderung der Anlagestrategie eines der Fonds dar.

Wir danken Ihnen für das Vertrauen, das Sie T. Rowe Price auch weiterhin entgegenbringen. Bei Fragen wenden Sie sich bitte an Ihren Kundenbetreuer oder Kundendienstmitarbeiter.

Der Prospekt, die Basisinformationsblätter, die Satzung, sowie die Jahres- und Halbjahresberichte der Gesellschaft sind kostenlos beim Vertreter in der Schweiz erhältlich.

Vertreter: FIRST INDEPENDENT FUND SERVICES AG, Klausstrasse 33, 8008 Zürich.

Zahlstelle: Helvetische Bank AG, Seefeldstrasse 215, 8008 Zürich.

T. ROWE PRICE, INVEST WITH CONFIDENCE und das Logo "Bighorn Sheep" sind – gemeinsam und/oder separat – Warenzeichen oder eingetragene Warenzeichen der T. Rowe Price Group, Inc. Alle Rechte vorbehalten.